



ВЕСЬ УНИВЕРСИТЕТ

16 апреля состоялась битва за второй по значимости после первого места в лиге «Нестоственний отбор» приз — «Кубок ректора». На сцену вышли сильнейшие из смешнейших: команды «Срок годности» математического факультета и «Без предела» ИЕСЭН. А также был разыгран «Кубок претендентов», за который боролись «Радость великая» ИИГСО, «Народная воля» ФКиДО и «Внуки Фрейда» ФП.

«Кубок ректора» стал уже доброй традицией, он проводится в НГПУ с 2006 года. Игра проходит как обычный КВН, особенность только в том, что баллы за каждый конкурс суммируются, а не выводится среднее арифметическое.

На этой игре должно было разрешиться давнее противостояние «Без предела» и «Срока годности». Открылась битва за Кубок с дискуссии, в конце которой было решено, что уйдет сильнейший, тот, кто победит.

шутке и импровизации Евгения Ковчуна.

После в «Музыкальном фристайле» выступали команды, борющиеся за «Кубок претендентов». «Внуки Фрейда» были, как обычно, на своей волне: показывали преломление звука путем удара в живот, а муж успокаивал жену тем, что они живут в огурце и воры к нему никак забраться не смогут! «Народная воля» показала удивительный фокус, как говорится, ловкость рук и никакого мешенничества: зал увидел четырехногую, трехрукую, двугла-

**Уважаемые коллеги и студенты!
Поздравляю вас с праздником
Весны и Труда!**

Для многих людей всего мира первомайский праздник ассоциируется с праздничными цветами, обилием солнца, добрыми улыбками, встречами друзей и семейными торжествами.

Весенняя пора обновления природы, возрождения всего живого на Земле, пробуждает в наших умах и сердцах созидательные начала, новые светлые замыслы и начинания.

Сегодня перед университетом стоят непростые задачи. Но я уверен, что совместными усилиями мы добьемся успехов и положительных перемен.

Надеюсь, что Первомай станет для вас символом единения, обновления, взаимопонимания.

Желаю вам здоровья, успехов в созидающем труде, оптимизма, мира, добра, благополучия и счастья!

Ректор ГОУ ВПО НГПУ,
Алексей Дмитриевич Герасёв



Давние соперники

поделили Кубок ректора

Первым конкурсом было «Приветствие», Степан из «Без предела» бросил пить и морально преобразился! А математики открыли всем, что Никита Джигурда есть в «Одноклассниках»! Чтобы попасть к нему в друзья, нужно любить полюшко русское да сок березовый!

На разминке вопросы командам задавал зал. Большинство из них было посвящено «Кубку ректора»:

— С каким вкусом «Кубок ректора»?

— Со вкусом дебила! («Без предела»)

— Вот вы так боретесь за «Кубок ректора», а что в нем такого лежит?

— А вот ты на танцполе в клубе ставишь сумку на пол и все время только возле нее танцуешь, что в ней такого важного? («Срок годности»).

«10 новостей» проходили в формате «Биатлона»: на сцене остались 4 представителя от команды, и после каждого круга один из команды, у которой новость была менее смешной, выбывал. Меткими оказались математики, благодаря дважды повторенной

вую женщину. Секрет фокуса прост: за Машей стоял Антон. А команда «Радость великая» заявила: «Последний раз выступаем! Дай Бог, не первый!»

Далее продолжилась борьба

ти, видимо, в преддверии лета показали, как наши студенты живут в Америке по программе «Work and Travel».

Последний конкурс — «Домашнее задание», счет перед

молоком, а хрен с маслом.

Евгений Стороженко соблазняет прекрасную селянку, применив свое секретное оружие: пение с нежным взглядом в глаза песни «Мальчишка» «Последний раз».

Обладателем «Кубка претендентов» стала команда «Радость великая». Также во время игры зал голосовал за лучшего игрока «Кубка ректора», им стал Антон Фарахонов из «Народной воли», второе место занял Евгений Стороженко, третье — Евгений Коноплин.

Прецедентом «Кубка ректора» стало то, что после последнего конкурса обе команды набрали одинаковое количество очков: 145! Тем самым разделили право обладания кубком. Помнится, в начале было решено, что уйдет со сцены победитель турнира. Так что, это была последняя игра в лиге «Нестоственний отбор» команд «Без предела» и «Срок годности»? Об этом мы узнаем в следующем сезоне...

Продолжение читайте на странице 22.
Анастасия Федорова



за главный Кубок между ИЕСЭН и МФ. В «СТЭМе» зал с радостью вновь увидел выступление Искитимского драматического театра, в котором шла сказка «Белоснежка», а матема-

ним: 96:104 в пользу «Срока годности». Но тут взорвали зал «Без предела». Они всей командой поехали к Степану в деревню! Достопримечательность — асфальт, девушки не кровь с